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ОҚЫРМАНҒА!

Қостанай мемлекеттік педагогикалық институты – Солтүстік Қазақстанның ең ірі жоғары оқу орындарының бірі. Институт өзінің құрылған кезінен бастап білікті мұғалімдерді дайындаумен айна​лы​суда. 75 жыл ішінде педагогикалық институт Қазақстанның білім жә​не мәдениет саласында табысты еңбек етіп жатқан дарынды педа​гог​терді даярлап шығарды.

Бүгінде Қостанай мемлекеттік педагогикалық институты 7 фа​куль​тетте жоғары білімді мамандарды даярлау жұмысын жүзеге асырып, студенттер арасында ғылыми-зерттеу, тәрбие жұмыстарын да​мытуда. Институт ғалымдары мен оқытушылары Қазақстанның жо​ға​ры білімінің дамуындағы ҚМПИ рөлі туралы көптеген жария​ла​ным​дардың авторы болып табылады.

«Қостанай мемлекеттік педагогикалық институты баспасөз беттерінде»: библиографиялық көрсеткішке (2004 – 2014жж.) ҚМПИ Ақпаратты – кітапхана орталығы қорындағы мақалалар мен кітап​тар​дың библиографиялық сипаттамасы жатады. Жарияланымдарды ірік​теу 2014 жылдың 28 қазанында аяқталды.

Материалдар 6 бөлімге бөлінген:

· ҚМПИ тарихы.

· Оқу үрдісін ұйымдастыру. Халықаралық ынтымақтастық.

 Институттың даму келешегі.

· Ғылыми жетістіктер. Зерттеулер мен конференциялар.

· Кафедралар, факультеттер және бөлімшелер.

· Тәрбие жұмысы.

· Пединститут және тұлға.

Бөлімдер арасында материалдар басылым түрлері бойынша: кітап​тар, мақалалар; одан кейін басылым ішінде жылдардың кері хро​но​логиясы; әр жылдың ішінде авторлар мен жарияланым тақырыбы әліп​билік тәртібі ретінде орналасқан.
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Авторлардың алфавиттік көрсеткіші
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К ЧИТАТЕЛЮ! 

Костанайский государственный педагогический институт один из ведущих вузов северного региона Казахстана. Со дня своего основа​ния учебное заведение занимается самой благородной миссией под​го​тов​кой квалифицированных учителей. За 75 лет педагогический инсти​тут подготовил целую плеяду талантливых педагогов, которые успешно трудятся в области образования, и культуры Казахстана. Се​год​ня КГПИ осуществляет подготовку специалистов высшего обра​зо​ва​ния на 7 факультетах, развивается научно-исследовательс​кая, вос​пи​​тательная работа среди студентов.

Ученые и преподаватели института являются авторами многих пуб​ликаций о роли КГПИ в развитии высшего образовании Ка​зах​стана.
«Костанайский государственный педагогический институт в печати»: библиографический указатель (2004–2014 гг.), включает в себя библиографические описания книг, статей из различных печат​ных источников, имеющихся в фондах Информационно- библио​теч​ного центра КГПИ. Отбор публикаций завершен 25.10.2014 года.

Материал располагается в 7 разделах:

· История КГПИ.

· Организация учебного процесса. Международное сотрудни​чест​во. Перспективы развития института. 

· Научные достижения. Исследования и конференции
-
 Слово ученых (преподаватели на страницах периодической печати)

· Жизнь кафедр, факультетов и подразделений
· Воспитательная работа
· Пединститут и личность
Внутри разделов материал расположен по видам изданий: книги, статьи, внутри – по годам издания в обратной хронологии; в пределах каждого года – в алфавите авторов и заглавий публикаций. 
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6. Тер​новой, И. К. Летопись Костанайского государственного педа​гогического института с 1939 по 2005 годы (основные да​ты)/ И. К. Терновой. – Костанай: Тип. КГПИ, 2004. – 15 с. 
Статьи
7. Аронова, Д. 
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