Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрлігі

С.Сейфуллин атындағы Қазақ агротехникалық университеті

ЖАС ҒАЛЫМДАР КЕҢЕСІ
АҚПАРАТТЫҚ ХАТ
С.Сейфуллин атындағы Қазақ агротехникалық университеті оқу орнының 55 жылдығына орай университеттің Жас ғалымдар кеңесінің ұйымдастыруымен Астана қаласының жас ғалымдары арасында «Жас ғалымдардың Қазақстанның индустриялық-инновациялық дамуындағы рөлі» атты Форум өтетінін хабарлайды. Форум 2012 жылдың 11 мамырында С.Сейфуллин атындағы Қазақ агротехникалық университетінің бас ғимаратындағы мәжіліс залында өтеді.

Отырысқа Астана қаласының мемлекеттік мекеме жастар саясаты мүшелерін, жоғары оқу орындарының Жас ғалымдар кеңесін, PhD докторанттары мен магистранттарын шақырады. 

Форумда Елбасының Қазақстанның әлеуметтік-экономикалық және инновациялық дамуы бойынша жасаған жолдауының жүзеге асырылуын талқылау, жас ғалымдардың еліміздің индустриялық-инновациялық дамудағы рөлі мен оның болашағы жөнінде, олардың ашқан жаңалықтарын қолдау мен оны өндіріске енгізуге бағытталған іс-шараларды (мастер-класс, көрме) талқылау жоспарланады.

Сонымен қатар, Астана қаласының жоғары оқу орындарының Жас ғалымдар кеңесі арасында қарым-қатынас жасап, біріге отырып жұмыс істеу жөнінде келісім-шарттар жасалынады. 

Форум аясында қаламыздың гүлденуіне атсалысу мақсатында С.Сейфуллин атындағы Қазақ агротехникалық университетінің басшылары мен қонақтары, жас ғалымдардың қатысуымен «Жастар-Астанаға» атты акциямен көгалдандыру жұмыстары жүргізіледі.
Форум келесі бағыттарды қарастырады:

1.
Елбасының еліміздің әлеуметтік-экономикалық және инновациялық дамуы бойынша жасаған жолдауының жүзеге асырылуын талқылау;

2.
Жастардың рухани-адамгершілігі мен қоғамдық-саяси дамуының проблемалары.

Отырыстың жұмыс тілдері: қазақ, орыс.

Ғылыми мақалалар форум өткізілгеннен кейін, баяндамалар қорытындылары бойынша ғылыми жинақ түрінде баспадан шығарылады. Жинаққа форумда іріктелген мақалалар енгізіледі. 

Форумға қатысты іссапар шығындары қатысушылардың өз есебінен төленеді. 

Қатысушылар мақалаларының электронды нұсқасы мен қатысу үшін толтырылған өтінішпен бірге, мақалаға төленген түбіртектің көшірмесін 2012 жылдың 3 мамырына дейін ұйымдастыру комитетінің kafistkaz_katu@mail.ru электронды поштасына немесе 010000, Астана қ., Жеңіс даңғылы, 62, С.Сейфуллин атындағы ҚазАТУ, Қазақстан тарихы кафедрасы, 0804 кабинетіне (сағат 900-ден 1700-ге дейін) мекен жайына әкеліп тапсыруы қажет. Байланыс телефоны 8 (7172) 30-31-93.

Мақалаларды ресімдеуге қойылатын талаптар:


шрифт Times New Roman, KZ Times New Roman (14 pt); 1 аралық интервалымен; жоғарғы және төменгі жағы - 2 см.; сол жағы - 3 см.; оң жағы – 2 см.;


бірінші қатардың ортасында баяндама мақаланың тақырыбы бас әріптермен жазылады, бір интервалдан соң оң жақтан автордың аты-жөні, қызметі мен ғылыми лауазымы (курсивпен) жазылады, одан төмен қаласы және ұйым немесе оқу орнының атауы (курсивпен) жазылады, негізгі мәтін 2 интервалдан соң азат жолдан басталады. 

Ұйымдастыру комитетінің талапқа жауап бермейтін, конференция тақырыбына сәйкес келмейтін және көрсетілген мерзімнен кеш жөнелтілген мақалаларды жарияламауға құқығы бар.

Мақалалар авторлары үшін форум материалдары жинағының 1 данасын алуға құқық беретін тіркемелік жарна (ұйымдастыру және баспадан шығару  шығындары үшін) -1500 теңге. Жарна төмендегі есепшотқа «Жас ғалымдар форумы» деген белгімен жіберіледі:

Қатысу үшін толтырылатын өтініш:

1
Автордың тегі, аты-жөні

2
Ғылыми дәрежесі, атағы                                 

3
Ұйым атауы, қызметі

4
Мекенжайы, телефоны, E-mail 

5
Секцияның атауы

6
Баяндама тақырыбы(толық)

7
Толтырылған күні және қолы
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Казахский агротехнический университет им. С.Сейфуллина

СОВЕТ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ

Форум молодых ученых г.Астаны,

«РОЛЬ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ В ИНДУСТРИАЛЬНО-ИННОВАЦИОННОМ РАЗВИТИИ КАЗАХСТАНА»,

посвященный 55-летию КазАТУ им. С.Сейфуллина

11 мая 2012 года Совет молодых ученых Казахского агротехнического университета им. С.Сейфуллина проводит Форум молодых ученых, посвященный 55-летию КазАТУ им. С.Сейфуллина.

Приглашаются представители государственных структур молодежной политики, Советы молодых ученых вузов Астаны, а также преподаватели, докторанты PhD, магистры. 

В рамках форума планируется обсуждение и рассмотрение актуальных проблем, реалий и перспектив научно-исследовательской, инновационной деятельности молодых ученых. Отдельно будут обсуждаться вопросы взаимодействия и сотрудничества между Советами молодых ученых г.Астаны. 

Планируется проведение мероприятий, направленных на поддержку научных открытий, изобретений молодых ученых и их внедрение в производство (мастер-класс, выставка). 

В рамках форума будет проведена акция озеленения «Молодежь – Астане» с участием руководства КазАТУ им. С.Сейфуллина, гостей,  молодых ученых.

Сессии форума:

1 Реализация Послания Президента РК по социально-экономическому и инновационному развитию страны
2 Реализация Послания Президента РК по 
2
Проблемы духовно-нравственного и общественно-политического развития молодежи

Требования к оформлению статей

Текст объемом до 3 страниц, формата А4 на казахском или русском языке должен быть набран в редакторе Microsoft Word. Шрифт «Times New Roman», «Kz Times New Roman» 14 кеглем, межстрочный интервал 1.

 При написании статьи необходимо придерживаться следующего плана: 

- Ф.И.О. автора; 

- место работы, должность, ученая степень, ученое звание; 

- название статьи (прописными буквами в середине строки без точки, выделение полужирным); 

- текст статьи; 

- на отдельном листе – Ф.И.О., адрес, номера контактных телефонов,  электронный адрес. 

 
Текст статьи должен соответствовать теме конференции, тщательно выверен и отредактирован, сокращения и условные обозначения применяются с их определением при первом упоминании. Ссылки на литературные источники следует указывать в квадратных скобках порядковым номером по списку использованной литературы. Таблицы выполняются во встроенном табличном редакторе Microsoft Word. Подпись таблиц осуществляется 12 шрифтом, курсивом, сверху по центру. Формулы выполняются в редакторе формул MS Word Equation. 

Ответственность за достоверность фактов, цитат, статистических данных, имен и прочих сведений, содержащихся в статье, несет автор. 

Материалы для публикации необходимо направить (до 3 мая 2012 г.) по указанному электронному адресу. Оргкомитет оставляет за собой право отбора статей. 

Организационный взнос составляет при публикации статьи 1500 тенге. 

Материалы статьи направлять по электронному адресу: 

kafistkaz_katu@mail.ru

Адрес оргкомитета: 010011, г.Астана, пр. Победы, 62, КазАТУ им. С.Сейфуллина.  Тел.: 8(7172)30-31-93.
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