ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БІЛІМ ЖӘНЕ ҒЫЛЫМ МИНИСТРЛІГІ

ҚАЗАҚ МЕМЛЕКЕТТІК ҚЫЗДАР ПЕДАГОГИКАЛЫҚ УНИВЕРСИТЕТІ

АҚПАРАТТЫҚ ХАТ

Құрметті әріптестер!

         Сіздерді Қазақ мемлекеттік қыздар педагогикалық университеті жыл сайын «Нұрпейіс оқулары» аясында өтетін «Қалыптасқан Қазақстан және ғаламдану аясындағы әлемдік тарихи үдеріс» атты халықаралық ғылыми-практикалық конференция жұмысына қатысуға  шақырады.
Конференция 2013 жылдың 15 науырызында өтеді.
Конференция жұмысы келесі бағыттар бойынша жүргізіледі деп жоспарлануда:

І-секция. Қазақстан мемлекетінің құрылуы мен даму кезеңдері
  ІІ-секция.Әлемдік тарихи процес жәнежаһандану аясындағы Қазақстан
ІІІ-секция. Қазақстандағы үш деңгейлі білім жүйесі: тәжірибесі және жетістіктері 
ІҮ-секция. Қазақстандық патриотизмдегі конфессионалдық жәнесаясиэтникалық факторлардың қалыптасуы.
Конференция қазақ, орыс және ағылшын тілдерінде жүргізіледі.

Материалдарды рәсімдеу тәртібі: мәтіннің көлемі толық 4-7 бетке дейін, А4 форматында, WINWORD XP, WORD 97-2003 немесе 2007, шрифт - Times New Roman, Кегель 14, жол арасындағы интервал 1, электронды көшірме (СD, DVD) түрде немесеe-mail,http: aigulsmanova@mail.ru, zhenpi@mail.online.kz

Баяндаманы рәсімдеу тәртібі: конференцияға қатысуға өтініш беру, онда тегі, аты-жөні, баяндама тақырыбы, жұмыс орны, ғылыми дәрежесі, атағы, мекен-жайы, телефоны, электрондық адресі көрсетіледі. Файлдың атауы мақала авторының аты-жөніне сай келуі тиіс. 


Конференцияға қатысу үшін мақалалар 2013ж. 1 наурызға дейін ұйымдастыру комитетіне жіберілсін. Жариялымның ақысы – 3 000 теңге.

Мекен-жайы: Қазақстан Республикасы, 050000, Алматы қаласы, Әйтеке би көшесі 99, Қазмемқызпу,«Тарих кафедрасы»-204 каб. Тел. (7272) 278-10-24, факс (7272) 233-18-35. 

Талаптарға сай болмаған баяндамалар қаралмайды.
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МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
КАЗАХСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЖЕНСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
И Н Ф О Р М А Ц И О Н Н О Е    П И С Ь М О

Уважаемые коллеги !

Казахский государственный женский педагогический университет приглашает принять участие в работе международной научно-практической конференции«Состоявшийся Казахстани мировой исторический процесс в условиях глобализации» в рамках «Нурпейсовских чтений».
Конференция состоится 15 марта 2013 года. Планируется работа конференции по следующим направлениям:

І-секция.Основные этапы становления и развития Казахского государства
ІІ-секция.Казахстан в мировом историческом процессе в условиях глобализации
ІІІ-секция.Система трех уровневого образования в Казахстане: опыт и достижения
ІҮ-секция.Конфессиональный и полиэтнический факторы в формировании казахстанского патриотизма
        Рабочий язык конференции казахский, русский и английский.

Требования к оформлению материалов:текст объемом полных 4-7 страниц формата А4,через 1 интервал, должен быть набран в формате WINWORDXP, WORD 97-2003 или 2007, шрифт - TimesNewRoman, Кегель 14. К распечатанному варианту должна прилагаться электронная копия (СD, DVD) или на электронный адрес: http:aigulsmanova@mail.ru, zhenpi@mail.online.kz
В правой верхней части листа печатаются фамилия и инициалы автора, место работы, ученая степень и звание. В середине листа крупным шрифтом печатается название материала, затем обычным шрифтом текст. Название файла должно соответствовать автору статьи. Просим указать обратный адрес,  контактные  телефоны, факс, e-mail.
Для своевременного издания сборника научных трудов конференции тексты докладов должны быть предоставлены до 1 марта 2013 года в оргкомитет конференции.Материалы конференции будут опубликованы в виде сборника статей. Организационный взнос составляет –3 000тенге.
Наш адрес: Республика Казахстан, индекс 050000, г. Алматы, ул. Айтекеби 99, Казгосженпу. «Кафедра история»-204 каб. Тел. (7272) 278-10-24,факс (7272) 233-18-35; 
Доклады, не соответствующие требованиям, не будут рассмотрены.
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